

**Útmutató a
„Szolgálati lakások kialakítása a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben 2024”
tárgyú pályázat keretében
beépített háztartási gépek elvárt energetikai besorolásáról**

Az energiaköltségek jelentős mértékben csökkenthetők energiahatékony berendezések használatával. Ebben segít az energiahatékonsági jellemzőket bemutató címkézési rendszer. Az Európai Unió energiacímkére vonatkozó szabályozása 1995 óta segíti a vásárlókat. Az aktuális szabályozás az energiával kapcsolatos termékek energia- és egyéb erőforrás-fogyasztásának címkézéssel és szabványos termékismertetővel történő jelöléséről szóló 2010/30 EU irányelven alapul.

Az említett irányelv 2010. évi bevezetésekor kialakított rendszerben a termékek energetikai besorolása A+++tól D-ig terjedt, azonban ez a rendszer bonyolultnak, a fogyasztók számára nehezen értelmezhetőnek bizonyult. Ezért új rendelet született, melynek értelmében folyamatosan felülvizsgálják az érintett termékcsoportok energiaosztályát és bevezetik az új energiahatékonsági címkerendszert, melyben a termékek energetikai besorolása A-tól G-ig terjed. A felülvizsgálat első eredménye, hogy 2021 márciusától életbe lépett az új energiacímkézési rendszer – egyebek mellett - a következő termékcsoportokra:

- háztartási hűtőgépek és fagyasztók;
- mosogatógépek;
- mosógépek, beleértve a mosó-szárítógépeket.

A termékek energiahatékonsági osztálya az energiacímkén és a termékismertető lapon szerepel, melyet a kereskedő köteles az értékesítés során a vásárló számára elérhetővé tenni.

A „Szolgálati lakások kialakítása a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetben 2024” tárgyú pályázat keretében támogathatók a szolgálati lakások felszereléséhez szükséges, a pályázati felhívás IV.2. pontjában felsorolt beépített háztartási gépek. A támogathatóság egyik fontos feltétele, hogy a beépített háztartási gépek energiacímkéjén szereplő energiahatékonsági besorolás nem lehet az alábbi táblázatban szereplő elvárt szintnél alacsonyabb:

A beépített háztartási gép megnevezése	Elvárt energiahatékonsági besorolás	Megjegyzés
Mosógép	A	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás
Szárítógép	A+++	2021.03. előtti szabályozás szerint
Mosó-szárítógép (egy készüléken belül mindkét funkció)	A	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás
Hűtőszekrény	A	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás
Fagyasztó	E	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás

Hűtő-fagyasztó szekrény (egy készüléken belül mindkét funkció)	A	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás
Tűzhely (főzőlap és sütő együtt vagy külön készülékben)	A	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás
Mikrohullámú sütő	A	A 2021.03.01-én életbe lépett szabályozás szerinti besorolás
Páraelszívó	A+++	2021.03. előtti szabályozás szerint

A beépített háztartási gépek elvárt energiahatékonysági besorolását az energiacímke és/vagy a termékismertető lap becsatolásával szükséges igazolni a szakmai-pénzügyi beszámolóban.